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Exercice 2 : La main de Pierre comporte exactement sept honneurs et vaut 18 points H. Répondre, en justifiant son choix,  par vrai ou faux aux affirmations suivantes :
a) Pierre peut posséder les 4 as.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
b) Pierre peut posséder exactement trois Valets et exactement deux As (sans compter les Dames et les Rois).
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
c) Pierre peut posséder exactement trois Rois et exactement deux As (sans compter les Valets et les Dames).
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
d) Pierre peut posséder exactement deux Rois et exactement deux Dames (sans compter les Valets et les As).
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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. RETROUVER LES HONNEURS MANQUANTS

aque case grise contient un honneur caché.

Les cartes sont rangées « classiquement », c'est-a-dire de la plus forte a
la plus faible.
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